Завдання до контрольної роботи № 1 (10 клас).
1. Яке з названих міст не є столицею європейської держави?
1. Київ.
2. Таллінн.
3. Гаага.
4. Париж.
5. Рим.

2. Яка з цих країн не має виходу до моря:
1. Польща.
2. Сербія.
3. Хорватія.
4. Болгарія.
5. Румунія.

3. Яка з названих країн є конституційною монархією за своїм державним устроєм:
1. Польща.
2. Німеччина.
3. Франція.
4. Данія.
5. Україна.

4. Серед названих країн світу визначте ту, що не належить до Великої двадцятки (G20): 
1. Японія.
2. Ізраїль.
3. Канада.
4. США.
5. [bookmark: _GoBack]Франція.
5. Установіть відповідність між наслідками змішування рас, народів і назвами представників мішаних рас і народів Південної Америки:
1. Нащадки шлюбів індіанців та негрів.             А. Метиси.
2. Нащадки шлюбів європейців та індіанців.      Б. Мулати.
3. Нащадки шлюбів європейців та негрів.           В. Самбо.

6. Розташуйте названі країни світу у порядку зростання їх площі:
1. Франція.
2. Україна.
3. Великобританія.
4. Данія.
5. Канада.

7. Населення Венесуели становить біля 28 млн. чоловік, а об’єм прісної води в країні 1 320 км3. Визначте водозабезпеченість в країні (л/людину): 
1. 28 л/людину.
2. 52 л/людину.
3. 132 л/людину.
4. 17 л/людину.
5. 47 л/людину.



(завдання 1-4 – по 1 балу, 5 та 6 – по 2 бали, 7 – 4 бали)
